

Врз основа на член 31 став 1 алинеа 18 од Законот за Судскиот совет на Република Македонија (“Службен весник на РМ“ бр. 60/06, 150/10, 100/11, 20/15 и 61/15), а во врска со член 45-а од Законот за судовите (“Службен весник на РМ“ бр. 58/06, 35/08 и 150/10), Судскиот совет на Република Македонија на седницата одржана на ден 9.12.2015 година го донесе следниот

## **П РА В И Л Н И К**

### **за формата и содржината на психолошкиот тест и тестот за интегритет**

#### **Член 1**

Со овој Правилник се уредува формата и содржината на психолошкиот тест и тестот за интегритет кој го спроведува Судскиот совет на Република Македонија (во натамошниот текст: Советот) на кандидат за вршење на функцијата судија, претседател на суд и судија-поротник.

#### **Член 2**

За спроведување на психолошкиот тест и тестот за интегритет Советот ангажира стручни лица од независна и професионална институција.

Психолошкиот тест и тестот за интегритет ги изготвува ангажираната институција од став 1 на овој член.

Видот, содржината, бројот на зададените задачи, времетраењето на пополнување на секој од одделните тестови и критериумите за оценување ги определува ангажираната институција согласно Законот за вршење на психолошка дејност.

#### **Член 3**

Спроведувањето на тестирањето го организира и контролира Советот.

Тестирањето се спроведува во работен ден.

Советот го определува местото, датумот и часот во кој ќе се одржи тестирањето.

Најмалку 3 (три) дена пред одржувањето, Советот ги известува кандидатите и ангажираната институција за местото, датумот и часот за одржување на тестирањето.

#### **Член 4**

Психолошкото тестирање се спроведува врз основа на меѓународно признати психолошки тестови.

Психолошкото тестирање и тестот за интегритет имаат за цел по пат на проверка на личните карактеристики, когнитивните способности и социјалните способности да се утврди компетентност на кандидатите за вршење на функцијата за која се пријавиле.

#### **Член 5**

Советот најмалку 2 (два) дена пред денот на тестирањето, листата на кандидати кои ќе пополнуваат тестови ја доставува до ангажираната институција.

Тестирањето се спроведува електронски, со тоа што на секој од кандидатите му се обезбедува корисничко име и лозинка, генерирани за секој кандидат поединечно.

На тестирањето присуствува член од Комисијата за спроведување на психолошкиот тест и тестот за интегритет избрана од Советот која го следи тестирањето и се грижи за негова регуларност.

Доколку некој од кандидатите го наруши редот и ја напушти просторијата, освен во случај на итност или на било кој начин ги попречува останатите кандидати при тестирањето, ќе се отстрани од тестирањето, за што ќе се состави записник.

Кандидатот кој ќе биде отстранет од тестирањето ќе се смета дека не ги пополнил тестовите.

#### **Член 6**

Врз основа на обработените резултати од тестирањето се изготвува стручно мислење за секој кандидат посебно.

Стручното мислење ангажираната институција го доставува до Советот најдоцна во рок од 5 (пет) работни дена од денот на тестирањето во 2 (два) примерока во затворен плик со назнака “НЕ ОТВОРАЈ-стручно мислење од психолошки тест и тест за интегритет“.

Примерок од стручното мислење се доставува до секој кандидат.

#### **Член 7**

Стручното мислење содржи процена дали кандидатот:

- се препорачува за вршење на функцијата за која се кандидира, или
- не се препорачува за вршење на функцијата за која се кандидира.

Стручното мислење со кое кандидатот се препорачува за вршење на функцијата, кандидатот може да го користи и за друг оглас во период од 4 (четири) години од неговото издавање.

#### **Член 8**

Трошоците за тестирањето паѓаат на товар на кандидатот.

Висината на надоместокот за тестирање се определува со Договор склучен помеѓу Советот и ангажираната институција.

Финансискиот надоместок за тестирањето кандидатот го уплаќа на сметка на ангажираната институцијата до денот на тестирањето.

Доказот за извршената уплата кандидатот го презентира пред почетокот на спроведување на тестирањето.

На кандидат кој нема да презентира доказ за извршена уплата на надоместокот од став 1 на овој член, нема да му се дозволи тестирање.

#### **Член 9**

Податоците во врска со подготовка, спроведување и оценување на тестовите имаат карактер на класифицирани информации со степен “интерно“ и со нив Советот постапува согласно Законот за класифицирани информации.

Советот е должен да се грижи за заштита на личните податоци, угледот и достоинството на кандидатите, односно да ги обработува и да ги чува личните податоци на кандидатите согласно со Законот за заштита на личните податоци.

#### **Член 10**

Овој Правилник влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен весник на Република Македонија“.

### **СУДСКИ СОВЕТ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА**

**Претседател**

**Бранко Ушковски**

*Бр. Ушковски*